

## 中心路小学小记者作文选登

## 坚持就是胜利

五(1)班 张檬戈

我成长的过程中有许多好笑、有趣、伤心的事情……但其中有一件让我印象深刻,那就是学骑平衡车。

我九岁时,看见家属院有许多小孩子都在骑平衡车,我看着他们骑在平衡车上飞来飞去很羡慕,所以想让爸爸给我买一辆。平衡车终于买回来了,两个圆的黑色轮子,踏板是墨绿色的,我想立刻就骑上它,但是这并不是一件容易的事。

刚开始,爸爸扶着我,我一只脚踏上去,身子却随着轮子来回晃,我有点害怕,心想如果摔了个狗啃泥,旁边的小伙伴一定会笑我的。正想着,一不留神,只觉得身

体失去了平衡,重重地摔在了地上,摔了个四仰八叉,手臂都流血了。我心中暗想:我就不信了,怎么可能学不会?我站起来重新开始。我两只脚站上去,两手紧紧抓住扶手,集中注意力,目视前方,向前滑行了十几米。正在我得意洋洋之时,前面有个小坑,为了避开小坑,我腿一软,失去了平衡,“咚”的一声又摔了,这次比上次更惨,膝盖、手肘都擦破了皮。爸爸在旁边鼓励我说:“加油,你已经学到了一半儿,放弃岂不是半途而废!”我想:院子里其他小朋友都会了,我一定要学会。

我擦擦汗,又上到平衡车上,

一次次摔倒,又一次次站了起来,我终于学会了,虽然不太熟练,但是摔跤的次数越来越少了,前行的距离也越来越长了,小伙伴们也对我竖起了大拇指。我兴奋地滑到了爸爸面前,开心地喊道:“爸爸,我学会了!”因为太兴奋又摔了一个屁股墩,嘴巴正好啃在爸爸的皮鞋上,爸爸看着我,笑着说:“这是要给爸爸擦皮鞋啊!”

经过几天的练习,我终于学会了骑平衡车,也能灵活自如地飞来飞去了。这件成长中的事让我知道了失败是成功之母,无论做什么事都不能半途而废,坚持就是胜利!

(指导老师:白丽娜)

## 成长中的一件事

五(1)班 梁琮璇

成长的过程让我明白了许多道理,比如成长让我懂得了要助人为乐,做人诚实,知错就改……但让我印象最深刻的就是这件事了。

我五岁时,妈妈就给我报了一个舞蹈班。妈妈觉得女孩子嘛,可以练练舞蹈、形体和气质,也顺便锻炼一下身体。刚开始我觉得学舞蹈挺好玩的,演出时穿上漂亮的演出服,谁见了谁夸漂亮。那时我特别喜欢上舞蹈班,最大的梦想就是长大当个舞蹈家。

但是随着年龄的增长,我越来越不想上舞蹈班了,感觉无趣又无味,天天只练几个舞蹈动作,而且我的骨头也硬了,就连以前很容易就能完成的下腰、劈叉,现在也有了难度。有一次,老师让我练习下腰,我下不去,老师就双手拉住我的腰,然后用她的身体压在我的身上,硬逼我下去。我“哎哟哎哟”

地喊疼,可老师好像没听见似的,一种撕心裂肺的疼痛袭来,我没控制住自己的眼泪哭了出来。回到家,我发誓再也不去上舞蹈课了。妈妈看出了我的心思,说:“宝贝,你已经练了四年舞蹈,就这么放弃了,对得起你这几年的付出吗?而且你最崇拜的舞蹈家杨丽萍为了舞蹈吃了多少苦,你这点算什么呢,难道你的舞蹈梦从此就破灭了?”晚上,我躺在床上思考了许久,觉得妈妈说得对,台上一分钟,台下十年功,成功的背后哪能没有汗水和泪水啊!第二天,我又坚持去了舞蹈班。今年我在舞蹈班又获了一个大奖,老师也格外器重我,让我参加省里的比赛。

学舞蹈让我懂得了有付出才有收获,不能遇到困难就半途而废。就这样我一天天长,一天天成熟,走过我的成长道路……

(指导老师:白丽娜)



资料图片

## 中秋剪纸

四(3)班 刘旭菲阳

开学了,小记者活动真丰富。刚给敬爱的老师做完贺卡,转眼又到中秋节,今天我参加了小记者中秋剪纸活动。

老师给我们讲了嫦娥奔月的故事,拿出一张范画让我们仔细观察,然后教我们制作中秋贺卡了。我们先拿出一张卡纸做底,两张彩纸,一张剪成一个大圆,另一张剪成一个小圆。大圆是轮廓,小圆代表月宫,把这两个圆粘在一起就是一个月宫了。接着我们开始剪广寒宫,老师教我们把一张彩纸对折,然

后剪广寒宫的一半,打开就是一个完整的广寒宫了。我们把广寒宫粘到了月宫里,这下月宫就做好了。还不错,挺漂亮的,我又在大圆留下的空隙上画上了自己喜欢的花纹,真是一个漂亮的月宫啊!

接下来,我们剪了一些自己喜欢的星星或者白云,贴在广寒宫旁边。我想:后羿那么爱嫦娥,那我也应该在广寒宫旁边贴一些爱心啊!想着想着我就照做了。旁边的小伙伴看见了也都学着我的样子剪起了爱心。广寒宫里怎么少

得了玉兔呢?然后老师又教我们剪起了小玉兔,不一会儿我们就剪好了一对可爱的小玉兔。做完了这张漂亮的贺卡,我们觉得少了点什么,最后又在这张贺卡上面写下了“中秋快乐”四个字。啊,真漂亮呀,一张贺卡完成了。

这次活动是我们小记者度过的最有意义的一个中秋节。做完剪纸后,我不禁抬头看了看天空,想道:嫦娥一定非常后悔自己偷了灵药,她和后羿是多么恩爱呀,她肯定很想念人间的生活……

## 秋天的湛河

五(5)班 于泽轩

秋天到了,湛河是那样迷人、温暖。

云和天仿佛是为了躲避以后的严寒,早已把自己的家搬得老高老高的了。松树仍旧是那么绿,那么挺拔。柳树的叶子黄了,像是黄发少女一般,婀娜多姿地站立在湛河边。枫树的叶子火红火红的,像是着了火似的。中午,金灿灿的太阳直直照在水面上,湛河像是被叫醒了一样,动荡起

来,缓缓流去。阳光看了很高兴,也在水面上跳起舞来,湛河看到阳光优美的舞姿,兴奋得啪啪、哗哗地鼓起掌来。

黄昏时分,太阳金黄金黄的,倒映在水面上,水面好似铺了一层金片。渐渐地又从黄变到橙,从橙变到红,从红变到绿,真是“半江瑟瑟半江红呀”,真的是好漂亮呀!让人赏心悦目。

夜晚忽然来了,来得那样快又

那样静。圆圆的月亮静静地天上看着湛河,仿佛也被“镜子”里自己的美丽吸引住了,时而有几条调皮的小鱼把她的倒影打乱了,她才不情愿地往西方走去,但是她走不了几步就又回过头来,又沉醉在自己的美丽之中了。这时,星娃娃也跑过来了,眼睛一眨一眨地欣赏着美丽的湛河。

这就是秋天迷人的湛河。

(指导老师:郭建华)

## 难忘的一次生日聚会

五(5)班 张怡萱

别人的生日聚会总是在饭桌上度过的,吃饭、聊天,喜气洋洋的生日变得只有吃饭,一点都不好玩。一转眼,我的生日就要到了,一个“鬼”点子也在我心中渐渐有了谱……

今天是我的生日。早晨,不等妈妈叫我起床,我就一个鲤鱼打挺站了起来,起床后立马以最快的速度打理完毕,吃了早饭就飞奔到了双丰商城。为了使我的生日变得好玩、难忘、与众不同,我想去双丰商城玩。双丰商城游乐场的旁边就是吃饭的地方,我们可以玩累了吃饭,吃完饭接着玩。

刚开门的双丰商城真清静啊,我大步流星地赶到了六楼的游乐场。不一会儿,我邀请的小伙伴来了,有丞丞、帆帆、轩轩、美怡、雯雯、芸芸、鑫鑫、龙龙和我,我们在一起玩得很开心,追逐打

闹,每个人脸上都洋溢着快乐、兴奋的笑容。我们玩了“你追我跑”的游戏,规则很简单,就是两个人追,其余的人跑,抓到跑的人后,“阵亡”的那个人和追的人一起抓,直到跑的人全部被抓住为止。玩耍的时候让我感到刺激的一点是:当雯雯快要抓住我时,我吓得飞跑,我想如果我以当时的速度参加校园运动会的话,说不定还能拿个冠军哩!

玩完游戏后,我们去吃饭,雯雯和鑫鑫用生日蛋糕的奶油给我做了个“面膜”,芸芸还笑着说:“没事,奶油美容。”连妈妈也笑得前仰后合,眼泪都快要出来了。吃饱饭后,我们又在游乐场里玩了几个小时才依依不舍地道了别,各自回家了。

这就是令我难忘的一次生日聚会。

(指导老师:郭建华)